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mag. Aleksander Igličar

OBELEŽJE TREH STOLETIJ UPRIZARJANJ 
ŠKOFJELOŠKEGA PASIJONA

Na binkoštni ponedeljek, 24. maja 2021, ki zaključuje velikonočni čas, je bilo 
na Mestnem trgu v Škofji Loki odkrito obeležje, posvečeno trem stoletjem upri-
zarjanj Škofjeloškega pasijona. Realizirala sta ga Pasijonska pisarna in Občina 
Škofja Loka.

Kulturno prireditev z naslovom  Angelski dih, ki je zaradi dežja potekala v 
atriju starega župnišča, je zasnoval Borut Gartner, režiser Škofjeloškega pasijona 
2022. Uvodoma so navzoči ob kitarski spremljavi br. Jožka Smukavca, gvardija-
na loških kapucinov, zapeli Lepa si, lepa si, roža Marija. Oblikovalec Jure Mi-
klavc, glavni snovalec obeležja, je nato razložil njegova oblikovna in simbolna 
sporočila, v katerem so, poleg izbranega dela besedila iz Škofjeloškega pasijona, 
odtisnjene sledi nog odraslih, otrok in konjskih kopit, ki odražajo množico sode-
lujočih v pasijonski procesiji. 

Pomembni loški pasijonci pred obeležjem Škofjeloškega pasijona: (z leve) režiser Borut Gartner, kapucin dr. Metod Benedik, župan 
Tine Radinja, kapucin br. Jožko Smukavec, oblikovalec Jure Miklavc in režiser Marjan Kokalj, DJ. Foto mag. Aleksander Igličar.

Sledil je nagovor dr. Metoda Benedika, predlagatelja besedila obeležja. Du-
hovno je osmislil stavek, zapisan na obeležju, vzet iz 5. prizora Škofjeloškega 
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pasijona Molitev na Oljski gori: »Ah človek prov sojga Odrešenika pomisli …« 
Izbrano besedilo poudarja spokorniški vidik Škofjeloškega pasijona in ljudi spo-
minja na njihovega Odrešenika, ki je Božje ljudstvo odrešil sužnosti izvirnega 
greha in jim odprl pot v večno nebeško kraljestvo.

Pasijonsko obeležje je v tlaku Mestnega trga pred starim Rotovžem, v glavni 
osi Marijinega kužnega znamenja, kjer je prvo in osrednje prizorišče Škofjelo-
škega pasijona. Na osrednjem, razširjenem delu obeležja je zgoraj logotip pasi-
jona, spodaj letnica 2021 in pod njo 300 let. Besedilo je na levem kraku obeležja, 
ki je postavljeno v glavni osi Mestnega trga, s čimer ponazarja smer gibanja pasi-
jonske procesije. Na desnem kraku piše Unescova nesnovna dediščina, ki ozna-
čuje, da je Škofjeloški pasijona od leta 2016 vpisan na Unescov Reprezentativni 
seznam nesnovne kulturne dediščine človeštva.

Pasijonsko obeležje so slovesno odkrili župan Tine Radinja, kapucin br. 
Jožko Smukavec ter režiserja Škofjeloškega pasijona Marjan Kokalj, DJ, in Borut 
Gartner.

Po odprtju je obeležje blagoslovil br. Jožko Smukavec. Ob koncu je znani slo-
venski basbaritonist  Marko Fink, rojen v Argentini, zapel velikonočno Alelu-
jo, skupaj s pevci in pevkami zbora Loške gimnazije, pod vodstvom Ane Prevc 
Megušar.

Jubilejno obeležje Škofjeloškega pasijona bo Ločane in vse obiskovalce trajno 
spominjalo na dolgoletno tradicijo uprizarjanj Škofjeloškega pasijona, ki se bo 
nadaljevala tudi v prihodnje.

Obeležje, posvečeno trem stoletjem uprizarjanj Škofjeloškega pasijona, je bilo na Mestnem trgu v Škofji Loki odkrito na 
binkoštni ponedeljek, 24. maja 2021. Foto mag. Aleksander Igličar.




